Problema 136. Propuesto por Paolo Perfetti, Dipartimento di Matematica,
Universita degli studi di Tor Vergata, Roma.

Sean x, y, z numeros reales positivos. Probar que
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Solucion enviada por Ercole Suppa, Teramo, Italy

Como la desigualdad es homogénea, sin perdida de generalidad, podemos
suponer x + y + z = 1. Entonces obtenemos la desigualdad equivalente
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donde hemos puesto f(z) = %

Por ser
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podemos applicar la desigualdad de Jensen, para obtener que
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Finalmente de (2) y (3) deducimos (1) y asi hemos terminado. O



